

ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА СЕКЦИЈЕ СТРАНИХ ЈЕЗИКА 2023/2024. године

Руководилац секције: Марина Антонијевић (наставница француског језика)

Циљ секције је стицање додатних знања, упознавање језичких појмова и појава, подизање свести о различитости култура у писаној и усменој речи, оспособљавање за дубљу дискусију на разне теме и решавање лексичких, семантичких, граматичких и стилских задатака, подстицање на критичко мишљење и истраживачки рад. Активности секције обухватају: дискусије и дебате на енглеском, немачком И француском језику; обележавање значајних датума уз обавезну компаративну анализу - кроз израду панона, рецитације, квизове, игре речи, писање састава; организовање преводилачких и поетских радионица; гледање филмова без превода или са титловима на енглеском И француском језику; упућивање ученика на употребу интернет сајтова за учење енглеског, француског И немачког језика и коришћење литературе британских и америчких, немачких И француских писаца, уз одигравање сцена из романа или игру асоцијације везану за дешавања у њима; ПП и видео презентације са општом или стручном тематиком. Секција је за ученике петог, шестог, седмог И осмог разреда.

Септембар

Виртуелно путовање у Париз. Израда панона у виду “lap book-а” након истраживачких ученичких радова.

Обележавање Европског дана језика кроз организовани квиз и „размену“ нових речи у енглеском, француском И немачком језику. “Потрага” за истим пословицама на српском, немачком, француском И енглеском језику.

Октобар

Виртуелно путовање у Барселону. Израда панона након истраживачких ученичких радова.

Обележавање празника Ноћи вештица кроз мини презентације и квизове.

Новембар

Организовање радионице са темом толеранције. Израда панона.

Децембар

Обележавање Божића и Нове године у различитим земљама и рад на називима за “Срећна Нова година!” на разним језицима.

Јануар

Израда панона и рецитовање о животу и делу Св. Саве.

Фебруар

Презентација филма И књиге “Мали принц” уз дискусију на говорним вежбама. Израда ПП презентације И папирних/картонских обележивача за књиге.

Март

Обележавање интернационалног празника “Дан жена” уз писање састава или песама посвећених некој њима драгој женској особи.

Прављење квиза о необичним И занимљивим карактеристикама језика које учимо у нашој школи (српски, немачки, француски, енглески).

Април

Обележавање Ускршњих празника у различитим земљама уз компаративну анализу са православном традицијом.

Организовање поетске радионице : рецитујемо на српском, немачком, француском И енглеском језику.

Мај

Историјат 1.маја - Међународног празника рада; истраживање најпопуларнијих послова на тржишту; писање реалне или фиктивне биографије.

ПП или видео презентације са општом тематиком (Храна, Наука, Професије, Музика ...).

Јун

ПП или видео презентације о познатим светским личностима којима је матерњи енглески, француски или немачки језик.

Анализа укупних резултата секције страних језика са освртом на резултате постигнуте на такмичењу ученика.

МОГУЋЕ СУ ИЗМЕНЕ У ПЛАНУ, У СКЛАДУ СА ПОТРЕБАМА И СУГЕСТИЈАМА УЧЕНИКА.